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01. A tabela a seguir mostra a evolugdo da receita
bruta anual nos trés ultimos anos de cinco microempre-
sas (ME) que se encontram a venda.

2009 2010 2011
ME (em milhares de (em milhares | (em milhares

reais) de reais) de reais)
Alfinetes V 200 220 240
Balas W 200 230 200
Chocolates X 250 210 215
Pizzaria Y 230 230 230
Tecelagem Z 160 210 245

Um investidor deseja comprar duas das empresas lis-
tadas na tabela. Para tal, ele calcula a média da receita
bruta anual dos ultimos trés anos (de 2009 até 2011) e
escolhe as duas empresas de maior média anual. As
empresas que este investidor escolhe comprar séo

A) Balas W e Pizzaria Y.

B) Chocolates X e Tecelagem Z.

Pizzaria Y e Alfinetes V.

Pizzaria Y e Chocolates X.

Tecelagem Z e Alfinetes V.
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02. O grafico apresenta o comportamento de emprego
formal surgido, segundo o Caged, no periodo de janeiro
de 2010 a outubro de 2010.

BRASIL — Comportamento do emprego formal no
periodo de janeiro a outubro de 2010 - CAGED

400.000

|
305.068 298.041
266.415.
209.425 212.952

299.415

300.000 46575

181.419 04.804

200.000

100.000 I

0
JAN FEV MAR ABR MAIO JUN JUL AGO SET OUT
2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010

vy
181.796

Disponivel em: www.mte.gov.br. Acesso em: 28 fev. 2012 (adaptado).

Com base no grafico, o valor da parte inteira da medi-
ana dos empregos formais surgidos no periodo é:
A) 212 952.

B) 229 913.
C) 240 621.
D) 255 496.
E) 298 041.

03. Ao final de uma competicdo de ciéncias em uma
escola, restaram apenas trés candidatos. De acordo
com as regras, o vencedor sera o candidato que obtiver
a maior média ponderada entre as notas das provas fi-
nais nas disciplinas quimica e fisica, considerando, res-
pectivamente, os pesos 4 € 6 para elas. As notas séo
sempre numeros inteiros. Por questdes meédicas, o
candidato B ainda néo fez a prova final de quimica. No
dia em que sua avaliacao for aplicada, as notas dos ou-
tros dois candidatos, em ambas as disciplinas, ja terdo
sido divulgadas.

O quadro mostrado a seguir apresenta as notas obti-
das pelos finalistas nas provas finais.

Candidato Quimica Fisica
A 21 23
B X 25
C 26 20

A menor nota que o candidato B devera obter na prova
final de quimica para vencer a competigéo é
A) 18.

B) 19.
)20.
D) 2
E) 26

04. As notas de um professor que participou de um pro-
cesso seletivo, em que a banca avaliadora era com-
posta por cinco membros, sdo apresentadas no grafico
a seguir. Sabe-se que cada membro da banca atribuiu
duas notas ao professor, uma relativa aos conhecimen-
tos especificos da area de atuacgéo e outra, aos conhe-
cimentos pedagogicos, e que a média final do profes-
sor foi dada pela média aritmética de todas as notas
atribuidas pela banca avaliadora.

Notas (em pontos)
19

B Conhecimentos
especificos

Conhecimentos
pedagdgicos

A i B i Cc i D i E

Utilizando um novo critério, essa banca avaliadora re-
solveu descartar a maior € a menor notas atribuidas ao
professor. A nova média, em relacdo a média anterior,

A) 0,25 ponto maior.
B) 1,00 ponto maior.
C) 1,00 ponto menor.
D) 1,25 ponto maior.
E)2,0

,00 pontos menor.

05. Para aumentar as vendas no inicio do ano, uma loja
de departamentos remarcou o0s precos de seus produ-
tos 20% abaixo do precgo original. Quando chegam ao
caixa, os clientes que possuem o cartdo fidelidade da
loja tém direito a um desconto adicional de 10% sobre
o valor total de suas compras. Um cliente deseja com-
prar um produto que custava R$ 50,00 antes da remar-
cacao de precos. Ele ndo possui o cartao fidelidade da
loja. Caso esse cliente possuisse o cartéo fidelidade da
loja, a economia adicional que obteria ao efetuar a
compra, em reais, seria de

A) 15,00 D) 5,00
B) 14,00 E) 4,00
C) 10,00



06. Foi realizado um levantamento nos 200 hotéis de
uma cidade, no qual foram anotados os valores, em re-
ais, das diarias para um quarto padrdo de casal e a
quantidade de hotéis para cada valor da diaria. Os va-
lores das diarias foram: A = R$ 200,00; B = R$ 300,00;
C = R$ 400,00 e D = R$ 600,00. No grafico, as areas
representam as quantidades de hotéis pesquisados,
em porcentagem, para cada valor da diaria.

25%

10%
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O valor mediano da diaria, em reais, para o quarto pa-
dréo de casal nessa cidade, é:

A) 300,00.

B) 345,00.
C) 350,00.
D) 375,00.
E) 400,00.

07. Um pesquisador esta realizando vérias séries de
experimentos com alguns reagentes para verificar qual
0 mais adequado para a producdo de um determinado
produto. Cada série consiste em avaliar um dado rea-
gente em cinco experimentos diferentes. O pesquisa-
dor esta especialmente interessado naquele reagente
que apresentar a maior quantidade dos resultados de
seus experimentos acima da média encontrada para
aquele reagente. Apos a realizagéo de cinco séries de
experimentos, 0 pesquisador encontrou 0s seguintes
resultados.

Reagente 1 | Reagente 2 | Reagente 3 | Reagente 4 | Reagente 5
Experimento 1 1 0 2 2
Experimento 2 6 6 3 4
Experimento 3 6 7 8 7
Experimento 4 6 6 10 8 10
Experimento 5 1 5 1 12 1

Levando-se em consideragao os experimentos feitos, o
reagente que atende as expectativas do pesquisador €

A)1. D) 4.
B) 2. E) 5.
C) 3.

08. Uma loja que vende sapatos recebeu diversas re-
clamagbes de seus clientes relacionadas a venda de
sapatos de cor branca ou preta. Os donos da loja ano-
taram as numeracbes dos sapatos com defeito e fize-
ram um estudo estatistico com o intuito de reclamar
com o fabricante. A tabela contém a média, a mediana
e a moda desses dados anotados pelos donos.

Para quantificar os sapatos pela cor, os donos repre-
sentaram a cor branca pelo nimero 0 e a cor preta pelo
nuamero 1. Sabe-se que a média da distribuicdo desses
zeros e uns é igual a 0,45. Os donos da loja decidiram
que a numeracao dos sapatos com maior numero de
reclamagdes e a cor com maior numero de reclama-
¢bes ndo serdao mais vendidas. A loja encaminhou um
oficio ao fornecedor dos sapatos, explicando que nao
serdo mais encomendados os sapatos de cor

A) branca e os de numero 38.

B) branca e os de numero 37.

C) branca e os de numero 36.

D) preta e os de nimero 38.

E) preta e os de numero 37.

09. Cinco candidatos K, L, M, N e P estao disputando
uma unica vaga de emprego em uma empresa e fize-
ram provas de portugués, matematica, direito e infor-
matica. A tabela apresenta as notas obtidas pelos
cinco candidatos.

Candidatos| Portugués |Matematica|Direito |Informatica
K 33 33 33 34
L 32 39 33 34
M 35 35 36 34
N 24 37 40 35
P 36 16 26 41

Segundo o edital de sele¢do, o candidato aprovado
sera aquele para o qual a mediana das notas obtidas
por ele nas quatro disciplinas for a maior.

O candidato aprovado sera
A)K C)M

B)L D) N

E)P

10. Para analisar o desempenho de um método diag-
néstico, realizam-se estudos em populagdes contendo
pacientes sadios e doentes. Quatro situacdes distintas
podem acontecer nesse contexto de teste:

1) paciente tem a doenca e o resultado do teste € posi-
tivo.

2) paciente tem a doencga e o resultado do teste é nega-
tivo.

3) paciente ndo tem a doenca e o resultado do teste é
positivo.

4) paciente ndo tem a doenga e o resultado do teste é
negativo.

Um indice de desempenho para avaliacao de um teste
diagnéstico é a sensibilidade, definida como a probabi-
lidade de o resultado do teste ser positivo se o paciente
estiver com a doenca.

O quadro refere-se a um teste diagnéstico para a do-
enca A, aplicado em uma amostra composta por du-
zentos individuos.

Resultado do Existéncia da Doenca A

Teste Sim Nio
Positivo 95 15
Negativo 5 85

Estatistica sobre as numeracées dos sapatos com defeito

Numeragées dos Média Mediana Moda

sapatos com defeito 36 37 38

Conforme o quadro do teste proposto, a sensibilidade
dele é de
A) 47 ,5%.
B) 85,0%.

C) 86,3%.
D) 94,4%.

E) 95,0%.
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